

不想成为非法美国军事行动的同谋 英暂停与美共享“贩毒船”情报

亲密盟友“罕见破裂”

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,英国多年来利用其在加勒比地区的海外领地收集情报,并提供给位于美国佛罗里达州的南方联合跨部门特遣部队。这一特遣部队由多个伙伴国成员组成,旨在遏制非法毒品交易。

按多名知情人士说法,英方提供的情报有助于美方定位涉嫌运毒的船只,进而便于美国海岸警卫队拦截、登船、拘捕船员和搜缴毒品。

自9月初以来,美军已在加勒比海和东太平洋击沉约20艘所谓“贩毒船”,造成70多人死亡。大约一个多月前,英方担忧情报可能被美方用于选择打击目标,因而暂停了共享。

就上述报道,五角大楼和英国政府均回应称“不谈论情报事宜”。美国有线电视新闻网和英国《卫报》将英方此举称作英美两个亲密盟友间出现“重大和罕见破裂”,既说明英方认为美军行动非法,也凸显外界日益质疑美军在拉美的所谓扫毒行动缺乏合法性。

据《卫报》报道,英方如果认定其提供的情报被美国等盟友采用后可能引发法律问题,就不会继续提供这类军事协助。今年6月美军空袭伊朗核设施前,英方同样提出顾虑,致使美军B-2轰炸机未能使用位于印度洋的英国军事基地。

不仅英国,美国另一盟友加拿大也开始与美军所谓扫毒行动拉开距离。知情人士称,加方虽然继续与美国海岸警卫队合作扫毒,但已表明不想其提供的情报用于定位并打击可疑船只。

按知情人士说法,英方认同联合国人权事务高级专员图尔克10月所作判断,即美军行动违反国际法、构成“法外处决”。法国外交



美军最大航空母舰“福特”号。 资料图

部长巴罗本月11日在七国集团外长会议期间也告诉媒体,法方持续关注美军在加勒比地区军事行动,原因之一是这些行动“违反国际法”。巴罗还呼吁,七国集团成员应“协同”打击全球毒品交易。

最大航母进入加勒比海

与打击所谓“贩毒船”同步,美方近期持续加紧在加勒比地区军事部署。11日,美军最大航空母舰“福特”号率领的航母打击群抵达美军南方司令部责任区。委内瑞拉政府多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。

美国海军11日发表声明说,

“福特”号航母搭载超过4000名水兵,并配备F/A-18E“超级大黄蜂”战斗机、E/A-18G“咆哮者”电子战飞机、E-2D“先进鹰眼”预警机、MH-60S“海鹰”直升机、C-2A“灰狗”舰载运输机等数十架攻击、侦察和支援飞机。

声明说,随行3艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰具备防空、反潜和反舰作战能力,拥有“宙斯盾”作战系统、导弹垂直发射系统和各种大型舰炮。其中,“丘吉尔”号作为综合防空导弹防御指挥舰,负责航母打击群的防空和导弹道导弹防御。

声明说,此前,五角大楼已在这一地区部署“硫磺岛”号两栖戒备群和海军陆战队远征部队等兵力。

“福特”号航母打击群抵达后,美军在加勒比地区集结的兵力超过1.5万人,是几十年来规模最大的一次。

委内瑞拉政府多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。委总统马杜罗11日签署了《整体防御指挥法》,并下令组建多个由公民、军人和政府官员组成的综合防御司令部,以应对可能发生的“武装冲突”。

委国防部长洛佩斯11日通过社交媒体发布政府公报说,委军方当天举行新一轮军演,以提高军队指挥、控制和通讯能力,应对外部威胁。

此外,哥伦比亚总统佩特罗

11日宣布,该国暂停与美国的情报合作。

打击构成“法外处决”

10月2日,特朗普政府向国会递交备忘录,称美国被认定为恐怖组织的贩毒集团“正处于非国际武装冲突之中”。据美联社和美国广播公司解读,这份备忘录“异乎寻常地主张总统的战争权力”,试图设定“新法律框架”,以合理化美军现在及未来的行动。

按照备忘录说法,特朗普政府将贩毒集团认定为恐怖组织,将毒贩视作军事武装人员而非罪犯,同时宣称这些“恐怖分子”持续攻击美国,美方已达到必须“强力保卫自身和保卫他人”的关键时刻,因而有权直接动用军事力量“消除威胁”。

然而一些法律专家指出,上述说法存在漏洞。将贩毒集团认定为恐怖组织,并非自动授权特朗普政府动用致命武力。

多名法律专家指出,美军打击所谓“贩毒船”已构成法外处决,任何对委内瑞拉的无端袭击都违反国际法。美国国际法学会当选会长、五角大楼前法律顾问哈撒韦表示,参与美军上述行动的人员可能要承担刑事责任。如果不违抗命令,他们就“违反国际法和国内法”。

比利时智库国际危机研究组织的美国项目高级顾问菲纽肯说:“虽然美国政府有自己的说法,但没有可靠证据表明(遭美方打击的)小船上除了平民外还有其他人。”这意味着,英国及其他可能以某种形式支持美方发动这类致命打击的国家都应“严重担忧”。这些国家还应考虑是否支持美方可能对委内瑞拉的侵略行为,美国入侵或仅空袭该国都“显然违反国际法”。

综合新华社消息

编辑:赵世峰 组版:颜莉

莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告 (莒南自然资规告字[2025]9号)

经营莒南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2025-G68号(不动产权单元号371327001009GB01085W0000000)	温泉路以东、民主路以南,北至民主路,东至莒南县城市建设投资集团有限公司,西至莒南县城市国有资产经营有限公司,南至温泉社区地	17867	居住、商业用地	居住用地70年、商业用地40年	商住比1:9,其中商业用地分摊1786.7平方米,居住用地分摊16080.3平方米。1.0≤容积率≤2.5,建筑密度≤25%,绿地率≥35%	6750	6750	60	

注:1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。2.该宗地具体情况详见出让文件。3.出让土地为现状土地,出让方不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让方对出让地块的瑕疵不承担责任。4.预申请人不参与竞买的,预申请保证金不予退还。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出

让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竟买申请截止时间之前交纳竟买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竟买申请书并冻结竟买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竟买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竟买申请并冻结竟买保证金的时间为2025年11月16日上午8时30分至2025年12月5日下午3时30分,逾期不予受理。竟买人模式下实行“一竟买人一地块一子账号”,竟买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竟得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2025年11月7日至2025年12月5日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竟得人。挂牌时间为2025年11月28日上午8时30分至2025年12月8日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询

问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金。询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以银行系统反馈到网上交易系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,银行系统不能向交易系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理。竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。

八、其他

为提升建设项目公示效率,压缩项目审批时限,竟买人可利用土地挂牌公告的时间先行编制规划设计方

案,并提前与行政审批服务局对接;同时按照《建设项目环境影响评价分类管理名录(2021年版)》的要求,需要编制建设项目环境影响报告书(表)的建设项目建设项目,竟买人在土地挂牌公告的时间可先行编制建设项目环境影响报告书(表),竟得土地后即可向行政审批服务部门提交环境影响报告书(表)。

竟买人竟得土地,签订土地成交确认书后,行政审批服务部门办理的建设用地规划许可证、建设工程规划许可证批前公示及环境影响报告书(表)的受理、拟审批公示与自然资源规划部门的土地成交公示同时进行。

本条款为自愿原则,不作强制要求,如竟买人未竟得土地,编制规划设计方案及建设项目环境影响报告书(表)产生的损失由竟买人自行承担。

莒南县行政审批服务局地址:莒南县隆山路与文化路交汇处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。

咨询电话:0539-7229618

7919198-8518

技术支持:0539-8770063

莒南县自然资源和规划局

2025年11月7日